
打叶复烤机械修理工职业技能竞赛培训综合试题30

一、单项选择(第1题~第60题。选择一个正确的答案，将相应的字母填入题内的

括号中。每题0.8分，满分48分。)

1.在实际工作中会遇到真空箱门不能关闭的故障现象原因可能是()。[单选题]*

A、 真空箱门泄漏

B、 空气压力不足

C 、箱内安全装置未复位(正确答案)

D、油箱油位在一半位置

2.润叶机汽水混合喷嘴安装不当，双介质混装，导致雾化效果不良，水和蒸汽接管

方式正确的是()。[单选题]*

A、 水接外锥管，蒸汽接内锥管(正确答案)

B、 水接内锥管，蒸汽接外锥管

C、 水接外锥管，蒸汽接外锥管

D、 水接内锥管，蒸汽接内锥管

3.真空回潮的原理是在真空状态下烟叶自然吸收混合汽体(雾化后的汽水混合

物),一般烟叶在含水率()达到饱和状态，再次加湿回潮也不能再增加水分。

[单选题]*

A 、14%-15%

B 、15%-16%(正确答案)

C 、16%-17%

D 、17%-18%



4.润叶机喷嘴角度调节方法是松开内锥镝紧环后，向前旋转内锥，  ()消耗量，喷

散锥面更有指向性。[单选题]*

A、加大雾化水

B、减少雾化水(正确答案)

C、 加大蒸汽量

D、 减少蒸汽量

5.打叶器主箱体提供()和打叶的空间，是打叶器的主要支撑部分，安放在体内

[单选题]*

A、 传动系统

B 、开门装置

C 、转子运转(正确答案)

D 、安全装置

6.在液压、气压系统中，动作块就是各类的控制阀，直接影响液压，气压统工作过

程和工作特性的()。[单选题]*

A、 普通元件

B、 辅助元件

C 、重要元件(正确答案)

D、 特殊元件

7.液压系统中，常规液压泵启动后，如果负载系统没有工作，流阀一直处于卸荷工

作状态，会导致()的现象。[单选题]*

A、系统压力不稳定

B、 油泵电机转速升高

C、 油升高(正确答案)

D、 油泵电机转速降低



8.光电开关是利用被检测物对光束的遮挡或反射，  ()接通电路，从而检测物体有

无的元件[单选题]*

A 、转换电路

B、 切换回路

C、 异步电路

D、 同步回路(正确答案)

9.烟草行业职工必须遵循的行业行为准则是()。[单选题]*

A.报效国家、回报社会、成就员工

B 、责任烟草、诚信烟草、和谐烟草

C 、宽容开放、改革创新、敬业奉献、自律直强

D 、讲责、讲诚信、讲效率、讲奉献(正确答案)

10.乘车、登机、坐船时主动购票，自觉排队：出行时自觉遵守交通规则，不红灯；

在图书馆、影剧院不抽烟，不喧哗吵。这是人们在社会生活中应当遵循的()。

[单选题]*

A、社会公德(正确答案)

B 、职业道德

C 、环境道德

D 、家庭美德

11.下面哪一项是烟草行业的基本方针()。[单选题]*

A 、深化改革、推动重组、走向联合、共同发展

B 、国家利益、消费者利益至上

C、 做精做强主业，保持平稳发展(正确答案)

D 、责任烟草、诚信烟草、和谐烟草



12.烟草专卖零售许可证的审证机关是()。[单选题]*

A、 国务院烟草专卖行政主管部门

B 、省级烟草专卖行政主管部门

C、 县级烟草专卖行政主管部门(正确答案)

D、 省级以上(含省级)烟草专卖行政主管部门

13.关于职业道德，以下说法正确的是()。[单选题]*

A、 可以促进企业技术进步(正确答案)

B、 是职工个人修养的问题

C、 与企业的信誉没有直接关系

D、 与企业的凝聚力没有关系

14.()是指企业职工在一定价值观的指导下，在实现企业目标过程中养成并持有

的工作态度以及习惯化的行为方式，它表现一个企业的风格和性风貌。[单选题]*

A、 企业礼俗

B、企业目标

C、 企业作风(正确答案)

D 、企业形象

15.下列不属于烟草专卖品的是()。[单选题]*

A、卷烟

B、 雪茄烟

C 、烟用丝束

D、 电子烟(正确答案)

16.强化职业责任是()职业道德规范的具体要求。[单选题]*

A、 团结协作



B、 诚实守信

C、 勤俭节约

D、 爱岗敬业(正确答案)

17 . 《中华人民共和国消费者权益保护法》于()起实行。[单选题]*

A、1993年 1 月 1 日(正确答案)

B、1993 年 1 0 月 3 1 日

C、1994 年 1 月 1日

D、1994 年 1 0 月 3 1 日

18.一批零件的()很分散，变动范围大，则尺寸误差就大。[单选题]*

A.误差

B.偏差

C.尺寸(正确答案)

D.形状

19.为了满足生产的需要，国家标准设置了()个公差等级。[单选题]*

A.13

B.20(正确答案)

C.28

D.37

20.基轴制选择中，机械制造用的冷拔圆钢型材，尺寸公差达()级。[单选题]*

A.IT5~IT7

B.IT6~IT8

C.IT7~IT9 (正确答案)

D.IT8~IT10



21.对于既对中性要求高，又要求装拆方便的孔、轴，应该选择()配合。[单选

题]*

A.间隙

B.过渡(正确答案)

C.过盈

D.上述三种皆可

22.结合配合件处于()情况下，则要求配合间隙要大些或过盈量要小些。 [单选

题]*

A.无需经常拆装

B.受力单位压力大(正确答案)

C.定心精度高

D.工作温度差异大

23.对于高精度的零件如机床主轴轴颈、液压阀等，可用()控制形状。[单选题]
*

A.圆度

B.圆跳动

C.线轮廓

D.圆柱度(正确答案)

24.零件草图和零件工作图的要求完全相同，区别仅在于草图是()比例和徒手绘

制。[单选题]*

A.目测(正确答案)

B.精准

C.准确

D.标准



25.机械零件测绘工作中画草图要按顺序：(1)画出零件主要中心线、轴线、对称平面 

等画图的基准线(2)由粗到细、由主体到局部、由外到内逐步完成各视图的底稿(3)  

按形体分析法、工艺分析法画出组成被测绘零件全部几何形体的定形、定位尺寸界

线和尺寸线(4)选择视图的原则是清楚、简单。顺序正确的是() [单选题]*

A.(3)  (1) (2)  (4)

B.(4)  (1)  (2) (3) (正确答案)

C.(1)  (4) (2) (3)

D.(1)  (2)  (3)  (4)

26.在测绘过程中，对零件每个尺寸都要进行测量，非功能尺寸的测量即在图样上

不需注出的()尺寸， 一般不必送计量室[单选题]*

A.公差(正确答案)

B. 间隙

C.过盈

D.过渡

27.套类零件孔的直径尺寸公差一般为()。[单选题]*

A.IT5级

B.IT8级

C.IT6级

D.IT7级(正确答案)

28.对低速低载荷，中速中载荷、齿面硬度要求较高的齿轮，常采用45钢，经高频

淬火，回火后齿轮硬度可达()。[单选题]*

A.35-42HRC

B.45-50HRC (正确答案)

C.53-56HRC



D.60-64HRC

29.对于轴上孔、键槽等的结构， 一般用局部剖视图或()表示。[单选题]*

A.左视图

B.放大图

C.断面图(正确答案)

D.俯视图

30.表面粗糙度参数值得选用下面描述错误的是()。[单选题]*

A.同一零件上，工作表面的粗糙度值应比非工作表面小。

B.摩擦表面的粗糙度值应比非摩擦表面小

C.滚动表面的粗糙度值应比滑动摩擦表面大(正确答案)

D.同一公差等级时，轴的粗糙度值应比孔小

31.测量曲轴及偏心轴时，要注意其()和偏心距离和。[单选题]*

A.基准距离

B.偏心位置

C.偏心方向(正确答案)

D.圆周方向

32.偏差以()为单位。[单选题]*

A.厘米

B.毫米

C.微米(正确答案)

D.丝

33.简易振动监测参数的测量中，对于大多数机器来说，最佳参数是()。[单选

题]*



A 、 位移

B、 速度(正确答案)

C 、 加速度

D、 振幅

34.为了提高零部件的性能和寿命，使故障间隔期延长或消除故障，从而降低故障 

率、停修时间和维修费用，往往采用()针对设备重复性故障进行局部改装。[单

选题]*

A、 主动维修

B 、预防维修

C、 改善维修(正确答案)

D、 无维修设计

35.技师论文写作和答辩是技师考评的重要环节，是对高层次技术人员考核必用的

()。[单选题]*

A 、检阅手段

B 、技术手段(正确答案)

C 、评审依据

D、验证方法

36.在运用项目教学模式时，在讲师主持下，学员制定()、开列物料清单、制定

工作步骤和程序。[单选题]*

A 、整理办法

B、 工作目标

C、作业指导书

D、 实施计划(正确答案)



37.调查显示：企业技术创新的制约因素中，非技术因素与技术因素分别为()。

[单选题]*

A、50%、50%

B 、60%、40%

C 、70% 、30%

D、80%、20%   (正确答案)

38.技师论文是一个人从事某一专业的学识、技术和能力的基本反映，在衡量技师

论文价值时()是其核心标准。[单选题]*

A、 科学性

B、 专业性

C 、理论性

D、 创新性(正确答案)

39.建立三维实体的基础是()。[单选题]*

A、 草图绘制(正确答案)

B、二维实体

C 、三维实体

D 、CAD

40.SolidWorks 是 ( ) SolidWorks 公司开发的三维CAD 产品。[单选题]*

A、 美国(正确答案)

B、 英国

C、法国

D、 德国

41.下列属于SolidWorks 提供的草图绘制实体命令的是()。[单选题]*



A、圆弧(正确答案)

B、 圆角

C、 阵列

D、镜向

42.按照一定的方式复制原特征的是()。[单选题]*

A、复制

B、镜向

C、 阵列(正确答案)

D 、移动

43.()相当于草图绘制中的构造线(中心线),用于辅助圆周阵列等操作。[单

选题]*

A 、基准线

B 、基准轴(正确答案)

C、 坐标系

D 、基准点

44.直流电机定子主要用来产生()和在机械上支承电动机。[单选题]*

A.旋转磁场

B.磁场(正确答案)

C.感应电动势

D.电磁转矩

45.下列电子皮带秤更换重传感器步骤顺序正确的是():①松开限位螺钉②松开  

输送带张紧机构，并将输送带从机身上方掀起，把损坏的称重传感器卸下；③将前 

后称重框架按原位置用限位螺钉拧紧至规定位置。④安装拉杆，并将拉杆上螺母备

紧；⑤装入新的称重传感器⑥将校准砝码挂到电动推杆杠杆上。[单选题]*



A.③②④①⑤⑥

B.③②⑤④①⑥(正确答案)

C.①③②⑤④⑥

D.④①③②⑤⑥

46.在真空回潮机使用中，若破空阀一直处于开启状态，则可能导致()。[单选

题]*

A.抽真空系统基本无法工作(正确答案)

B.抽真空系统抽真空时间过长

C.抽真空系统工作性能欠佳

D.抽真空系统无法启动

47.()不会导致打叶线风分机输送风管阻料[单选题]*

A.风机三角皮带松驰

B.输送风管内有异物

C.物料水份和流量过小(正确答案)

D.风速过小

48.叶片复烤风机发出异常噪音原因是：风机叶轮和()空气入口磨擦。[单选题]*

A.进气

B.锥形

C. 排气

D.圆锥形(正确答案)

49.液压系统可分为()两类。[单选题]*

A.液压控制系统液压辅助系统

B.液压控制系统液压执行系统



C.液压传动系统液压执行系统

D. 液压传动系统液压控制系统(正确答案)

50.平衡冷却系统()太高导致料层不均匀。[单选题]*

A.风速

B.水分

C.流量

D.网面风速(正确答案)

51.叶片复烤输送网板运行不正常原因：输送链()、运行速度不均匀、存在拖尾现

象。[单选题]*

A.跑慢(正确答案)

B.跑偏

C.移位

D.卡死

52.液控单向阀控制阀端盖处漏油会产生()现象。[单选题]*

A.正方向不密封

B.反方向不密封

C.反方向打不开(正确答案)

D.正方向打不开

53.霍尔开关的作用距离()电感接近开关[单选题]*

A.等于

B. 小于

C.大于(正确答案)

D.无法比较
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